



«Патриот-2011»

Чемпион игры – «Прометей!»

26 февраля в рамках месячника защитников Отечества отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Лесной» совместно с войсковой частью 3275 с целью укрепления патриотизма и уважения к Родине провели увлекательную игру. Уже 5-й год подряд молодежь Лесного осваивает военно-прикладные виды спорта, как когда-то играла в «Зарницу».

В этом году 5 команд состязались в силе, ловкости и навыках боевой подготовки. В 1 конкурсе, где в сумме оценивались форма, эмблема, строевая песня и «Боевой листок» команд, победили «Прометей» (СУ ФПС № 6) и МОО ЭХП «Добры МООлодцы», опередившие занявшую на одну ступень ниже молодежь из ДТМ «Юность» – команду «БЭМС».

В снаряжении магазина, где свое умение показывали только девушки,

лучшее время (29.06 сек.) у Ольги Земских из «Разведчика» (профессиональный лицей № 78), на одну секунду опередившей Ирину Мануйлову, представляющую коллектив пожарной охраны г. Лесного. На 3 месте Ксения Новоселова из «БЭМСа», снарядившая патронами магазин автомата за 38 секунд.

В неполной разборке и сборке автомата от каждой команды выступили по 2 представителя. В командном зачете лучшим стал Александр Ошурков из «Прометей» (26 сек.), 2 место у Ивана Колбина (ЭХП, 34 сек.) и на 3 месте Дмитрий Харченко из ПЛ-78.

По физической подготовке абсолютным победителем среди девушек стала Наталья Кучерук (МОО ЭХП «Добры МООлодцы»). 2 и 3 места заняли соответственно Татьяна Лопаева («Прометей») и Ольга Земских. Среди мужчин в подтягивании

победил Павел Молодоженцев из «Прометей». На 2 месте Евгений Соколов («БЭМС»), а замкнул тройку призеров Сергей Шикшеев из «Разведчика».

По надеванию ОЗК (общевойсковой защитный комплект) не было равных команде из пожарной охраны. Два ее представителя, Евгений Лузин и Валерий Чучилимов, быстро и правильно, с общим временем опередили остальных конкурентов. В личном зачете лучшее время у Евгения Лузина – 2 мин. 432 сек. На 2 месте Евгений Попов (ЭХП) – 3 мин. 00 сек., а на 3 месте с результатом в 3 мин. 06 сек. – Александр Сенцов из ПЛ-78.

В метании гранаты победил Анатолий Янкубаев. За ним сразу 3 участника набрали одинаковое количество баллов: Евгений Мурзин (ПЛ-78), Степан Ященко («Прометей») и Борис Охапкин.

Заключительным этапом для всех стала эстафета с надеванием ОЗК и пробегом в нем, преодоление расстояния по-пластунски, разборка и сборка автомата, переноска раненой и ящика с боеприпасами и снаряжения магазина. Здесь, как и год назад, победителем стала команда «Прометей». На 2 месте «Добры МООлодцы» и 3 место у команды «БЭМС».

Ну а абсолютными чемпионами игры «Патриот» 4-й год подряд становится команда пожарной охраны «Прометей» (СУ ФПС № 6). 2 место у представителей комбината «Электротримпбор». На 3 месте команда «БЭМС» из ДТМ «Юность». 4 место у «Разведчика», опередившего команду МИФИ.

Отделом по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Лесной» лучшие участники игры, а также команды были награждены грамотами и подарками. Особо надо отметить руководство в/ч 3275 и лично подполковника Анатолия Сергеевича Грушевского, которые помогли в подготовке и проведении этого мероприятия.



Хоккей с шайбой

Чемпионат Свердловской области. Первая группа

26.02.2011. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 650 зрителей. «Факел» (Лесной) – «Энергия» (Рефтинский) 4:4 (0:1, 3:1, 1:2). Шайбы забросили: 0:1 – М. Райс (3); 1:1 – А. Крапивин (Семен Медведев, 22); 1:2 – М. Райс (24); 2:2 – Семен Медведев (Д. Никулин, 28); 3:2 – А. Крапивин (М. Семенов, 28, мен.); 3:3 – Н. Нелевич (41); 3:4 – А. Тимофеев (52); 4:4 – А. Крапивин (57, штрафной бросок). Вратари: А. Лысков – С. Анашин. Судьи: И. Галиахматов (Новоуральск), А. Поляков, И. Пьянков (оба – Лесной). Штрафное время: 20' (Т. Гибадуллин (14'), И. Тормышев (2'), М. Евсин (2'), М. Козловкин (2') – 10'.

Первая десятиминутка осталась за гостями; если бы не три чудесных «спасения» А. Лыскова – счет мог вырасти до угрожающего. Постепенно наши хоккеисты перехватили инициативу, несколько раз угрожали воротам, но С. Анашин действовал надежно. В начале второй десятиминутки, несмотря на помехи со стороны А. Тимофеева, А. Крапивин точно бросил в верхний угол. Гости после «трехходовки» вновь вышли вперед, но Семен Медведев, преуспев в добивании, восстановил равновесие. Немного погодя, несмотря на численное меньшинство, «Факел» провел быструю разящую контратаку – и А. Крапивин вновь был точен. Однако в заключительном периоде «Энергия» дважды наказала хозяев за ошибки в обороне. За три с половиной минуты до финальной си-

репы Д. Монахов зацепил клюшкой А. Крапивина вблизи ворот. Пострадавший безудержно реализовал буллит. В последние минуты «Факел» устроил штурм ворот противника, но счет остался прежним.

27 февраля наши хоккеисты должны были сыграть в Рефтинском ответный поединок. Но в дороге у лесничан случилась поломка автобуса и к назначенному сроку «Факел» не успел добраться до пункта назначения. Решением федерации хоккея Свердловской области нашей команде засчитано техническое поражение.

А вот как закончились остальные матчи в прошедшие выходные: «Металлург» – «Луч» 1:2; «Титан» – «Урал» 6:1. Результаты ранее сыгранных встреч: «Урал» – «Факел» 12:3; «Металлург» – «Энергия» 10:3; «Энергия» – «Титан» 1:7.

Во 2 группе первенства области завершаются игры 2 этапа. Исковской «Газовик» последнюю игру сезона проводил дома, в стыковых матчах за 9-10 места (общие по области 18-19 места), с режеской «Фортуной». Играя в гостях, наши земляки победили со счетом 8:6, и теперь им было необходимо еще раз доказать превосходство нашей команды. Соперник приехал на матч, имея в составе 3 пятерки игроков, и был полон решимости отыграть 5:1.

Положение на 5 марта

команды	И	В	Н	П	шайбы	очки
1. «Металлург» Двуреченск	8	7	0	1	52-20	14
2. «Энергия» Рефтинский	9	5	1	3	29-38	11
3. «Факел» Лесной	8	3	1	4	33-37	7
4. «Титан-ВСМПО» В. Салда	8	3	0	5	27-34	6
5. «Луч» Екатеринбург	7	2	1	4	20-27	5
6. «Урал» Ирбит	8	2	1	5	35-40	5

команды предприняли ряд атак, но счет открыли «газовики». Павел Демидов, обыграв защитника, забивает шайбу в нижний дальний угол ворот. Вскоре Евгений Байкузин удваивает разницу шайб. Играя в большинстве, «Фортуна» в первом периоде перед самым перерывом смогла отквитать одну шайбу. В начале второго игрового отрезка хоккеисты Режа сравняют счет. «Газовик» не сдастся, и почти сразу Байкузин воплотил усилия команды в очередной гол. Гости прилагают максимум возможностей, чтобы еще раз огорчить нашего вратаря, и это им удается. Первый бросок по воротам Александр Ключин отбил, но после второго броска шайба юркнула в ворота. На очередной отдых команды ушли при ничейном счете 3:3. В перерыве, разобрав свои ошибки, «Газовик» вышел на лед и своими действиями убедил соперника в том, что им в этом матче большего не достичь. Валерий Килин забивает четвертую шайбу, а Радик Ибатуллин, получив пас от Романа Полоника, окончательно разрушил вратаря сборной Режа, пропустившего пятый гол. Окончательную точку в последнем матче сезона поставил Сергей Ситников, забивший шестую шайбу в ворота «Фортуны». Со счетом 6:3 «Газовик» победил и занял 9 место во 2 группе, опередив хоккеистов Режа.

Результаты других встреч за 1-8 места: «Горняк» (Кушва) – «Спутник-ветераны» (Н.Тагил) 2:3, 4:5, «Святогор» (Красноуральск) – «Союз-НТ» (Н.Тагил) 3:6, 5:2, по буллитам 2:1, «Молния» (В. Тура) сыграла вничью с новоуральским «Строителем» 4:4, а потом уступила 1:4. Нижнесалдинский «Металлург» обыграл серовчан 10:5, но на ответную игру не приехал.

За 1-4 места: «Святогор» – «Спутник-ветераны» 4:1, 3:5, 1:2 по буллитам, «Строитель» – «Серов» 5:3, 2:7, 1:0 в овертайме. Теперь в финале за 1-2 места встретятся новоуральские и тагильские хоккеисты.



Игра «Факел» – «Энергия».

Баскетбол



Первенство Свердловской области среди любителей. Мужчины. Сухой Лог. МУ СК «Здоровье». 26-27.02.2011.

Об итогах встреч в прошедшие выходные нашему корреспонденту рассказал тренер команды «Факел» Андрей Святославович Котик:

Субботняя встреча с клубом «Колорит» (Богданович) больших волнений нам не доставила. Наши игроки заметно превосходили противников в мастерстве. Поэтому в ходе игры мы опробовали на практике ряд тактических схем и дали поиграть всем заявленным игрокам. Отмечу успешный дебют в команде Евгения Арбузова. Итог матча 102:77 (23:15, 22:17, 27:30, 30:15) в пользу «Факела».

В воскресенье такой легкой жизни у нас не было. «Здоровье» (Сухой Лог) – традиционно сложный и опасный соперник, игравший к тому же в родных стенах. Вот здесь каждое оч-

ко действительно приходилось, что называется, выгрызать зубами. Тяжелым получилось начало поединка, особенно много было ошибок в защите. Потихоньку, по крупным мы сокращали отставание, чуть вышли вперед, но нервной концовки все равно избежать не удалось. В последние минуты с обеих сторон хватало тактических фолов. За 5 персональных замечаний досрочно покинули площадку 3 игрока хозяев и два наших. В концовке встречи наши ребята действовали выдержаннее сухоложцев. Не дрогнула рука у Романа Середкина (10 трехочковых бросков за матч), порадовал зрелой игрой Александр Мальцев, украсив ее слэмданком, повлившим морально на противника. Это стало слабеющими нашей победы 90:87 (20:30, 23:16, 32:24, 15:17).

Следующие туры для нашей команды намечены на 26-27 марта в Новоуральске и на 2-3 апреля в Каменске-Уральском.

Волейбол



Спартакиада трудящихся среди КФК. Мужчины. IV группа. Лесной. Дом физкультуры. 13-27.02.2011.

Из семи коллективов заявки на участие подали пятеро, поэтому соревнования решено провести по круговой системе.

Стартовый матч прошел без сюрпризов: «Прометей» уверенно взял верх над «Мотором» 2:0 (25:13, 25:9). А во второй поединке «Луч» – «Динамо» оказался намного интереснее. Несколько выше котировались волейболисты ОВД, победившие не без приключений в первой партии. Но команда в/ч 40274 проявила характер, сумев усилить игру и в атаке и особенно на приеме. Результат не замедлил сказаться – 2:1 (23:25, 25:21, 15:13) в пользу «Луча».

В следующем туре 26 февраля «Луч» сумел дать бой главному фавориту турнира – «Спутнику», а на тай-брейке волейболисты в/ч 40274 оказались в шаге от победы (14:13). Но в решающий момент нервы у игроков «Спутника» не дрогнули, и они ушли с площадки победителями 2:1 (25:23, 28:30, 16:14). В другой паре дня «Динамо» – «Мотор» спортсмены ОВД, разгромив противников в первой партии, уверенно (11:2) стартовали и во второй. Но тут после нескольких удачных действий лидера «Мотора» Игоря Иванова пре-

образились и остальные игроки команды цеха 013 ЭХП. Как результат – счет 2:1 превратился в 20:15 в их пользу. «Динамо» попытались спасти партию, но погна запоздала. На тай-брейке борьба «очко в очко» шла до счета 9:9. Затем «Динамо», казалось, добилось решающего преимущества 14:9. Однако «Мотор» сумел вновь сравнять счет 14:14. Решающее веское слово сказал Сергей Щербак, дважды четко завершивший усилия партнеров – 2:1 (25:9, 23:25, 16:14).

Воскресные поединки 27 февраля оказались не менее интересными. «Динамо» очень цепко действовало в защите и отвоевало-таки первую партию у «Спутника». Но в дальнейшем команда в/ч 3275 добавила мощи в нападении, все чаще задействовала Максима Веревошкина – и «Спутник» записал в актив еще одну победу 2:1 (22:25, 25:20, 15:9). Острым оказалось и противостояние «Прометей» – «Луч». В первом сете аккуратнее в концовке сыграла команда в/ч 40274, но в следующей партии волейболисты СУ ФПС № 6 МЧС России добились заметного преимущества. И вновь на тай-брейке были «качели» аж до счета 14:14, но следует победный удар Вадима Халалова – и 2:1 (25:23, 20:25, 16:14) в пользу «Луча».

Оставшиеся матчи планируется сыграть 6 и 7 марта.

ПРОГРАММА

финала VI зимней Спартакиады работников атомной энергетики и промышленности «Атомиада-2011» в г. Лесном 4–6 марта:

4 марта (пятница)

16.00 – Заседание мандатной комиссии (хоккейный корт ФЦС «Факел», 2 этаж, каб. № 4 и № 10).

16.30 – Проведение судейской коллегии (хоккейный корт ФЦС «Факел», 2 этаж, каб. № 4 и № 10).

19.00 – Открытие финала «Атомиады-2011» (зрительный зал музыкальной школы).

5 марта (суббота)

Соревнования по хоккею с шайбой (хоккейный корт МУ ФЦС «Факел»). 10.00 – «Сибирь» – «Урал», 11.30 – «Центр» – «Энергоатом».

10.00 – Конькобежный спорт (стадион ФЦС «Факел»): - женщины – 500 м, - мужчины – 1000 м.

10.30 – Полиатлон – стрельба из пневматической винтовки (стрелковый тир ФЦС «Факел»). Дистанция 10 м, упражнение ВП-3.

11.00 – Лыжные гонки, свободный стиль (лыжная база): - женщины – 5 км, - мужчины – 10 км.

12.00 – Полиатлон – силовая гимнастика (Дом физкультуры):

настика (Дом физкультуры):

- женщины (отжимание).

- мужчины (подтягивание).

Хоккей с шайбой (хоккейный корт МУ ФЦС «Факел»). 16.00 – «Энергоатом» – «Урал», 17.30 – «Центр» – «Сибирь».

6 марта (воскресенье)

9.30 – Конькобежный спорт (стадион ФЦС «Факел»):

- эстафета 4x100 – женщины,

- эстафета 4x100 – мужчины,

10.00 – Лыжные гонки (лыжная база):

- эстафета 4x3 км – женщины,

- эстафета 4x5 км – мужчины.

I, II этапы – классический стиль,

III, IV этапы – свободный стиль.

Хоккей с шайбой (хоккейный корт МУ ФЦС «Факел»). 10.00 – «Сибирь» – «Энергоатом», 11.30 – «Урал» – «Центр».

11.00 – Полиатлон (лыжная база).

Лыжные гонки, свободный стиль:

- женщины – 5 км,

- мужчины – 10 км.

16.00 – Награждение победителей соревнований (т/з «Юность»).

Афиша

г. ЛЕСНОЙ
Стрелковый тир

3-6 марта в 10 часов – Открытое лично-командное первенство Свердловской области по пулевой стрельбе «Снайпер Урала». II этап V летней Спартакиады учащихся России 2011 года.

Стадион
ФСЦ «Факел»

10-11 марта в 15 часов – Открытый чемпионат города по конькобежному спорту на призы ЗМС Юрия Кондакова.

Дом физкультуры

Спартакиада трудящихся по волейболу среди КФК IV группы. Играют: 6 марта в 10.00 «Мо-

тор» – «Луч», в 11.00 «Спутник» – «Прометей», 7 марта в 10.00 «Динамо» – «Прометей», в 11.00 «Мотор» – «Спутник».

Корт фигурного катания

11-13 марта в 10, 12, 13 часов – Открытое первенство города Лесного, посвященное памяти В.Ф. Прокопьева (отделение фигурного катания на коньках).

Хоккейный корт

13 марта в 12 часов – Турнир по хоккею с шайбой среди юношеских команд 1994-1995 г.р. «Спорт против наркотиков» с участием команд из городов: В. Салда, Каменск-Уральский, Рева, Кушва, Лесной.